



## SZAKMAI BESZÁMOLÓ A 3535/00367. SZÁMÚ NKA PÁLYAZAT MEGVALÓSÍTÁSÁRÓL

Az 1997. évi CXL. törvény rendelkezésének értelmében Győr Megyei Jogú Város Önkormányzata irányítói és fenntartói jogkörébe vonta a Kisfaludy Károly Megyei Könyvtárat 2013. január 1. napjával. A Galgóczi Erzsébet Városi Könyvtárt és Közösségi Teret pedig 2012. december 31-vel megszüntette, és a megyei könyvtárba olvasztotta.

Az összevont intézmény új neve Dr. Kovács Pál Megyei Könyvtár és Közösségi Tér lett, székhelye pedig Győrött a Herman Ottó u. 22. szám alá került.

A fenntartó az intézmény csaknem valamennyi szolgáltatási színterét megtartotta.

A változások során rendkívül sok marketing feladatnak nézünk elébe, az összevonással megújult megyei könyvtár egységes szolgáltatási rendszerét, szolgáltatás-struktúrájában bekövetkezett változásokat, az új és egységes arculatot úgy kívánjuk ismertté tenni a város és a megye felhasználói számára, hogy ezzel lehetőleg új használókat is mozgósítsunk, és ismét a rendszerbe vonjuk azokat a könyvtárhasználókat is, akik valamilyen oknál fogva az utóbbi években felhagytak az intézmény látogatásával.

Marketingstratégiánk egyik fontos eleme az arculati megújulás, amelyhez gyakorlatilag az összevonást követő pillanatokban már rendelkezésre állt könyvtárunk új logója, bélyegzői. Ugyancsak szükségesnek láttuk a Dr. Kovács Pál Megyei Könyvtár és Közösségi Tér működését, szolgáltatásait ismertető színvonalas kalauz megjelentetését, kültéri tábláink, felirataink cseréjét, és egyéb, papír alapú marketing anyagok elkészíttetését, egységes arculatot megvalósítva. Ennek során a logónk tervezésekor alkalmazott finom szimbolikát, letisztult tartalmat, és barátságos színvilágot kívántuk tükrözni.

**Könyvtárunk a 3535/00367. számú NKA pályázaton az új arculat és intézményi imázs kialakítását szolgáló feladatok megvalósítására 1.500.000 Ft támogatást nyert, mely a pályázatunk 100 %-os támogatását jelentette.**

Az elnyert támogatás lehetőséget teremtett elképzeléseink megvalósítására, melyeket a következő lépésekben végeztünk el:

## AZ ARCULATI MEGÚJULÁS LÉPÉSEI

### 1. Kültéri feliratok, nyitva tartási táblák cseréje

Az új névnek megfelelően a könyvtár valamennyi részegységén el kellett végeznünk a külső feliratok, nyitva tartási táblák cseréjét. A táblák különböző méretűek ugyan – az adott helyszín adottságainak megfelelően, de a tervezés során a méretkülönbségek ellenére egységes képet adnak, az arculati elemként használatos egységes betűtípus, a minden elemen feltüntetett könyvtári logó és a tipográfiai elrendezés által.

A kivitelezéshez tervezett technológia:

nyomatott laminált vinyl fólia habosított PVC-re rögzítve.

Több helyen bizonyult szükségesnek tájékoztató homlokzati tábla kihelyezése – MEGYEI KÖNYVTÁR – felirattal, hogy az új intézményi formát a látogatókkal tudatosítsuk.

A pályázat megvalósítása során a következő táblákat készítettük el:

	TERVEZETT MÉRET
Központi épület – nyitva tartási tábla	50x70 cm
Központi épület - függőleges homlokzati tábla a hátoldalon	50x300 cm
Györszentiváni Fiókkönyvtár nyitva tartási tábla és homlokzati felirat	50x70 cm 200x50 cm
Gyárvárosi Fiókkönyvtár és Közösségi Ház nyitva tartási tábla és homlokzati felirat	50x70 cm 200x50 cm
Szigeti Fiókkönyvtár nyitva tartási tábla	35x50 cm
Szabadhegyi Fiókkönyvtár nyitva tartási tábla	40x60 cm
Bácsai Fiókkönyvtár nyitva tartási tábla	70x50 cm
József Attila Művelődési Ház homlokzati felirat	300x60 cm
Kötészet nyitva tartási tábla két utcai frontra	50x70 cm 50x70 cm
Kisfaludy Károly Könyvtár	60x80 cm
Marcalvárosi Fiókkönyvtár – homlokzati felirat	200x50 cm
Ménfőcsanakai Fiókkönyvtár homlokzati tábla	150x40 cm

## 2. A központi könyvtár homlokzati feliratának cseréje.

Az eddigi városi könyvtár felirat helyett MEGYEI KÖNYVTÁR feliratot szereltettünk fel a központi épület utcai homlokzati frontjára. A feliratot időtálló anyagból készítettük, amely kevésbé van kitéve az időjárás, vagy az emberi rongálás bántalmainak, ezért acéllemezből készült, kivágott, festett betűkkel, acél tartószerkezettel, horganyzott felületvédelemmel. Elkészíttetésénél a tervezési- és anyagköltséggel, valamint a helyszíni szereléssel és állványozással kellett számolnunk.

## 3. Tájékoztató kiadvány készíttetése

A két könyvtár integrációja, valamint a város egyéb kulturális intézményeinek átszervezése következtében több részegységünk kibővült funkciókkal, szolgáltatásokkal áll a lakosság szolgálatára, ezen kívül hangsúlyozottan szeretnénk a köztudatba bevezetni új nevünk, a Dr. Kovács Pál Megyei Könyvtár és Közösségi Tér használatát. Elkészült tájékoztató füzetünk alapvetően figyelemfelkeltő jellegű, amely rövid áttekintést nyújt az intézmény történetéről, részlegeiről, szolgáltatásairól.

Tájékoztató kiadványunkat a pályázatban benyújtott tervekhez képest némileg módosított formátumban készítettük el – korszerűbb, a mai kor igényeinek megfelelőbb, magasabb színvonalú nyomdatechnikával, az alábbi paraméterek szerint:

méret: fekvő A5 (210x148,5 mm)

belív: 135 gr műnyomó

borító: 200 gr műnyomó

nyomás: 4+4

terjedelem: 16 oldal + borító

extrák:

- a borító matt fóliázása
- formalakk a borítón
- sarkok lekerekítése (stancolás)

kötés: irkafűzés

A füzetből a kapott pályázati keretből ebben a formátumban és kivitellel 5600 darabot tudunk elkészíttetni.

## 4. Névjegygarnitúra terveztetése és kiviteleztetése

A könyvtár vezetői, egységvezetői számára, összesen 4300 darabos mennyiségben készítettük el, egységes arculattal, az új név, logó és arculati betűtípus hangsúlyos használatával.

A Nemzeti Kulturális Alap pályázatunk támogatásával hozzájárult a könyvtári átalakulást követően új intézményünk arculatának kialakításához, könyvrunk nevének a köztudatban való tudatosításához és ismertetéséhez. Köszönjük a Tisztelt Kuratórium támogatását!

2013. október 25.



*Sándor Domonkos*  
Dr. Horváth Sándor Domonkos  
igazgató